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TEMA 1

Construya un razonamiento valido y demuestre luego su validez en base a
las siguientes consideraciones:

a) Deberan existir en total cinco proposiciones simples

b) Se deberan estructurar tres premisas o hipotesis

c) La conclusién debe incluir tres proposiciones simples de las cinco
posibles.

VALOR: 10 puntos



TEMA 2

Determine el término central en el desarrollo del binomio:

2n

VALOR: 10 puntos



TEMA 3
VALOR: 10 puntos

Dada la funcion de variable real:

In(x); X>1
f(x)=9-sen(nx); 1/2<x<1
x—3/2; X<1/2

Determine:

. P
a) La regla de correspondencia de la funcion (X)

b) La grafica de la funcién g(x)="f (JX‘)




TEMA 4
VALOR: 10 puntos

Empleando la definicion £ — o demuestre que:

Iim(x2 —1): —1

x—0



TEMA 5
VALOR: 10 puntos

Evalue los limites indicados en cada literal:

. In(x+a)-In(a
i N0+ a) ~In(a)
x—0 X

a)

) X X
) o 2x%0 -1 2X+1




TEMA 6

Obtenga las derivadas requeridas en cada literal:

by Y Si(x+y) =x"+y?

VALOR: 10 puntos



TEMA 7

Bosqueje una funcion de variable real que cumpla las siguientes
condiciones:

a)
b)

<)

d)

VALOR: 10 puntos
vxedomf : f(—x)= f(x)
lim f(x)=-2

X—>—00

lim f (X) =+

x—1*"

lim f(x) =+o0

£/(—3) = £'(0) = f’(§j=0
2
f(=3)=0: f@j:-x £(2)=—1/2: £ (0)=0

f'(x)>0Vxe (0,1)u@,3j

f7(2) =0

......




TEMA 8

Empleando diferenciales, calcule los valores aproximados de:

VALOR: 10 puntos

a) ¥27.01

b) $ec(29°)



TEMA 9

Califique la siguiente proposicion como verdadera o falsa, justificando
adecuadamente su respuesta:

VALOR: 10 puntos

Si Z;, Y Z, son dos niimeros complejos cuyo médulo es 1, entonces se
cumple que:

2, +2,|=212,=1,

VALOR: 10 puntos



TEMA 10

Un fabricante determina que m empleados produciran un total de x

100m
unidades por dia, donde X = 2 . Si la ecuacion de demanda para
vm® +19

4500
Xx+10°

el producto esta dada por P =

VALOR: 10 puntos

a) Exprese la razén de cambio del ingreso total con respecto al nimero
de trabajadores.

b) Determine la razén de cambio del ingreso cuando se cuenta con nueve
trabajadores.



